

# 爱心好少年 情牵老战士

## 《京九晚报·信质地产拥军号》特刊义卖活动侧记

文/晚报记者 鲁超 徐莹 图/晚报记者 张辉

7月25日,在建军节即将到来的时候,《京九晚报》创造20万份的发行量。而自7月25日起,随着“万颗童心,爱商拥军”活动的开启,万名少年儿童走上街头,义卖《京九晚报》,并将义卖的报款捐赠给国家和人民做出不可磨灭贡献的老兵们。

冒着酷暑,孩子们手捧飘着墨香的《京九晚报》奔波在市区内的大街小巷。他们用稚嫩的声音,向路人和商户介绍着具有特殊意义的京九晚报《万颗童心,爱商拥军》特刊。在他们中间,不时能看到感人的亮点,让人为这些孩子的表现赞叹不已。

### 市残联聋儿康复中心

市残联儿童康复中心的小朋友是一群特殊的孩子,他们都在听力方面有某些缺陷。但这并没有阻止他们当小报童的热心。为了参加活动,他们都戴上了耳蜗。但大热天的,容易出汗,而耳蜗就怕潮怕汗,然而,为了参加,他们都没顾得上。

义卖中,焦小朋友紧张得哭了。焦小朋友由于听力的问题,平时很少与人交流,跟陌生人交流更是少之又少。活动开始后第一次向陌生人售卖报纸时,他紧张得哭了。陌生人了解情况后,微笑着对她说:“小朋友别哭,你只要说出来,我就买。”最后,在家长和这位爱心人士鼓励下,她哭着卖出了自己的第一份报纸。有了这次经历,下一次她便勇敢起来,牵着家长的手往人群里走。紧张的还有刘小朋友。第一次向陌生人卖报纸,由于紧张,她说话时声音很小,吐字也不清,别人只听见她说“报纸……”,陌生人说了句“我不识字,我不买”便走了,刘小朋友很受打击。经过家长和老师的鼓励,她才重新鼓起了勇气。

虽然经历了其他小朋友所没有的困难,但他们还是和其他小朋友一样。在街头,我们一样能看见他们的身影。“在这次活动中,孩子们由不敢主动去说到见人就说,是一次非常大的进步。当他们遇到各种困难时,也学会了不放弃那份信心。”市残联聋儿康复中心的一名老师说。

### 昕悦教育

参加了7月26日上午在文化路中段一生康大药房门口广场举行的“万颗童心,爱商拥军”启动仪式后,昕悦教育的老师特意为孩子们选择了睢阳古城东城门到环城路之间的路段作为义卖报纸的范围。义卖报纸的时间是7月27日18点至19点半。

义卖活动一开始,昕悦教育的老师就向每个学生分发了5份报纸。捧着报纸的同学们,随后就开始走上街头进行义卖。虽然刚开始尝试向路人推荐报纸,就有人吃了闭门羹,但没有人气馁。义卖报纸期间,一些同学多次遭到路人拒绝,可是同学们依然很有礼貌地说:“谢谢。再见!”

天气很热,但昕悦教育参加活动的小同学情绪却格外高涨。在这次义卖过程中,遇到了很多有意思的人和很多善良的人。

最佳义卖者是该校的张珈铭,别看她年龄不大,却卖出去了20份报纸。在义卖时记者看到,张珈铭挨家挨户向人们讲解这次活动的意义。

张梦茹是小学五年级学生,她卖出了15份报纸。昕悦教育负责人李欣欣说,张梦茹是一位非常内向的女孩,可是面对这么一次义卖活动,她大胆地站在古城东门口向过往的每位行人介绍。

宋赛是小学五年级学生,他和同样是五年级学生的翟冰冰组成了一个完美的义卖组合,两人一人拿着捐赠箱,一人拿着报纸向路过的行人介绍。

“虽然霍蓓康、唐奇、李柯欣、温世钊、李展这几名同学没有上面的同学卖掉的报纸多,但他们都在这次义卖活动中完成了任务。”李欣欣说,难得的是这几位同学还积极帮助其他同学拿饮用水。在别的同学喝水的时候,他们赶忙接过报纸,给别的同学提供方便。

### 佳一数学

7月26日,佳一数学学员及家长踊跃参加了由京九晚报社发起的爱心义卖报纸活动。此次爱心义卖以“万颗童心,爱商拥军”为主题,“买份报纸,献份爱心,爱军拥军”为口号,旨在培养孩子们爱党拥军的意识。

7月26日7时40分,爱心义卖报纸的启动仪式刚刚开始,会场上就人头攒动,佳一数学的学员也早已排着整齐的队伍整装待发……

启动仪式结束后,佳一数学的学员及家长领取了报

纸,就赶往了各个义卖地点。由于佳一数学参加本次活动的学员十分踊跃,参与人数很多,学校选定的义卖地点的分布也比较广。在京港百货、丹尼斯商场、沃尔玛超市、睢阳古城内的大街小巷、南湖景区、京陇商贸城、步行街等处,都能看到佳一数学师生和家长的身影。

在一处处事先选好的义卖点,都能看到佳一数学爱心团队成员身着黄色校服,手捧爱心报纸、爱心募捐箱,向商家以及来往的路人介绍

此次义卖活动的主旨并义卖爱心报纸的画面。

“我们采取一名家长带两三名孩子的结伴方式进行义卖,向人们宣传爱的正能量。”佳一数学负责人吕莹介绍,在义卖报纸的学员中,刘纪坤、宋泽渠同学主攻街道两侧的商铺,他俩得当的谈吐和出色的表现,引得商铺老板赞不绝口;姚乐雯、许恒瑀两位同学,不厌其烦地向路人宣传义卖报纸的特殊意义,推销具有特殊收藏价值的报纸,这个“义卖报纸组

### 博洋外语

7月26日上午,“万颗童心,爱商拥军”启动仪式结束后,博洋外语的老师为孩子们选择了睢阳古城北门口到南门口之间的路段作为此次义卖报纸的范围。

7月27日17点至19点,是该校选择避开酷暑高温天气的义卖报纸时间段。该校的老师带领着学生

来到了古城北门口后,开始沿着中山大街一路向南,并向街道两侧的商户和经过的路人推销报纸。

“叔叔,买份《京九晚报》吧。今天的报纸有48个版,才卖一块钱,多么划算!”“阿姨,买份报纸吧。就要到建军节了,我们会把卖报纸的钱捐献给

参加过抗日战争的老军人!”“伯伯,今天的报纸是《万颗童心,爱商拥军》特刊,很有意义,是奉献给抗战老军人的,您买份报纸,就可以向这些老军人、老英雄表达心意了!”

“在这次义卖获得中,王紫妍、王尚斐、才展浩、张珊、才雯茹、胡松浦、

### 金笔作文

在“八一”建军节来临之际,金笔作文学校的爱心团队携手京九晚报开展了“万颗童心,爱商拥军”义卖报纸的活动。听说要义卖报纸捐赠给抗战老兵,金笔作文学校的500多名同学和家长积极参与到了此次活动中来。

7月26日早上7点40分,金笔作文学校的孩子们就

穿上统一的服装,戴上统一的帽子,准时到达启动仪式的地点。热闹的启动仪式后,孩子们像光芒一样散发出去,用手中的报纸收集爱心。

在义卖现场,记者看到金笔作文学校的学生们手拿报纸在人来人往中寻找合适的顾客,他们微笑着走上前去耐心地为人、为店主讲述此次活动的意义,希

望他们能买下一份报纸,献出一份爱心。

其中高诗琪、王政坤、孟子洋、黄梓博、王思雨等同学表现尤为突出。得知活动的意义后,很多路人也被孩子们义卖报纸的精神所感动,很多人甚至拿出了10元、20元等“高价”来买一份报纸。金笔作文学校的孩子们、家长和老师也献出

合”取得的成绩在步行街的团队中位列第一;郭沐森、岳昊霖小朋友在丹尼斯商场团队中获得第一。

7月26日,穿梭于人群中的佳一数学学员,奉献爱心的爱心人士成了商丘各大大街道、商铺的美丽风景线。当天17时30分,佳一数学的家长和孩子陆续回到各自的义卖聚集点,共同清点义卖报纸的金额。此次“万颗童心,爱商拥军”爱心义卖活动,也在佳一数学学员和家长欣慰的笑容中落下了帷幕。

王颢钦、臧钊钊、杨晗这9位同学那种坚持不懈的精神,真的很让人佩服,刚开始面对路人的一次次拒绝,他们没有退缩,一直义卖到7点40分夜幕降临的时候,还不愿意回家!”博洋外语负责人李欣欣说,更让人感动的是这些学生的家长在旁边不停鼓励和支持,给同学们带来了很大的动力。

了自己的一份爱心,在每一笔义卖报纸的款项背后,都能体会到捐助者对于孩子们和抗战老兵的支持和善意。

金笔作文学校校长吕莹表示,此次活动不仅培养了孩子的爱党拥军意识,增强了孩子们主动与人交流的能力,还丰富了孩子们的写作素材。这次活动让孩子们暑假变得更加丰富多彩。

